



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Πίνακας Θεμάτων – Αποφάσεων  
18<sup>ης</sup> Συνεδρίασης (Τακτική) της 29<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2025**

Στη Σκύρο, σήμερα Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2025 και ώρα 17:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε η 18<sup>η</sup> Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2025, η οποία έλαβε χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σκύρου (Χώρα Σκύρου) κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. (οικ.) 219821/23.09.2025 Πρόσκλησης της Προέδρου, κ. Λουκίας Θεοδώρου – Μαγουλά, στην οποία ελήφθησαν οι υπ' αριθμ. 120 έως και 131 αποφάσεις, ως ακολούθως:

**ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ**

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου – Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων

**1<sup>η</sup> Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος :** Από την Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» με τίτλο: «**Πρόταση ψηφίσματος συμπαράστασης στον απεργό πείνας Π. Ρούτσι**»

**2<sup>η</sup> Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος :** Από την Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση-Απόστολος Γκλέτσος» με τίτλο: «**Αποτροπή εγκατάστασης ανεμογεννητριών στη Σκύρο**».

Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης η κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων προκειμένου να συζητηθούν στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Εισηγητής	κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 120	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου – Μαγουλά, και εγκρίνει την εισαγωγή των ανωτέρω δύο (2) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων προκειμένου να συζητηθούν στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

**ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ**

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη δύο (2) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι:

**Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης:** «Εισήγηση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο κατασκευής του έργου: «Αποκατάσταση βλαβών στην εθνική οδό 38 Λαμίας Καρπενησίου (από Τ.Κ Αμουρίου έως Τ.Κ Ζηλευτού).» ΑΝΑΔΟΧΟΣ: ΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΤΕΒΕ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ:3.000.000,00. Φορέας Χρημ/σης: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΑΝΠ866 (ενάριθμος 2023ΝΠ86600032)».

**Θέμα 2ο εκτός ημερήσιας διάταξης:** «Εισήγηση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στο πλαίσιο της ανάγκης εκτέλεσης εργασιών συντήρησης της γέφυρας “Βελλά”, στην περιοχή Αχινού της Παλαιάς Εθνικής Οδού “Λαμία – Στυλίδα – Ράχες”».

Εισηγητής	κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 121	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά, και εγκρίνει την

<p>εισαγωγή των ανωτέρω δύο (2) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, προκειμένου να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτού.</p>
--

Στο σημείο αυτό, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός ενημέρωσε το Σώμα για την πρόταση έκδοσης κειμένου ψηφίσματος για Αναβάθμιση του Περιφερειακού Πολυδύναμου Ιατρείου Σκύρου σε Κέντρο Υγείας, με πλήρη στελέχωση και εξασφάλιση της 24ωρης λειτουργίας της δομής.

### ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

<p>Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκία Θεοδώρου – Μαγουλά, πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης κειμένου ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.</p> <p><b>3<sup>η</sup> Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος :</b> Από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό, με τίτλο: <b>«Αναβάθμιση του Περιφερειακού Πολυδύναμου Ιατρείου Σκύρου σε Κέντρο Υγείας, με πλήρη στελέχωση και εξασφάλιση της 24ωρης λειτουργίας της δομής.»</b></p>	
Εισηγητής	κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 122	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Λουκίας Θεοδώρου – Μαγουλά, και εγκρίνει την εισαγωγή της ανωτέρω τρίτης (3ης) πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

### ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

<p>Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκία Θεοδώρου-Μαγουλά ενημέρωσε το Σώμα για την παρέλευση τεσσάρων (4) ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και πρότεινε στο Σώμα να εγκρίνει με απόφασή του την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.</p>	
Απόφαση 123	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Λουκίας Θεοδώρου-Μαγουλά και εγκρίνει την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα.

### ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ

Θέμα 1ο Ε.Η.Δ.	<b>Αποκατάσταση βλαβών</b> στην εθνική οδό 38 Λαμίας Καρπενησίου (από Τ.Κ Αμουρίου έως Τ.Κ Ζηλευτού).» ΑΝΑΔΟΧΟΣ: ΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΑΤΕΒΕ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ:3.000.000,00. Φορέας Χρημ/σης: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΑΝΠ866 (ενάριθμος 2023ΝΠ86600032)
Εισηγητής	κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας
Απόφαση 124	<p>Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b>, εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για το έργο: «Αποκατάσταση βλαβών στην εθνική οδό 38 Λαμίας Καρπενησίου (από Τ.Κ Αμουρίου έως Τ.Κ Ζηλευτού)», από την έγκριση του παρόντος και έως 17-10-2025, σύμφωνα με την σχετική υποβληθείσα κυκλοφοριακή μελέτη, και με τις παρακάτω παρατηρήσεις:</p> <p>i. Όλα τα προτεινόμενα μέτρα (πινακίδες φανοί κ.λ.π.), τα κατασκευαστικά χαρακτηριστικά τους όπως μέγεθος, χρώμα, υλικό κατασκευής και στήριξη, θα πρέπει να συμμορφώνονται με την κείμενη νομοθεσία και τις ισχύουσες Ο.Μ.Ο.Ε, να συντηρούνται από τον Ανάδοχο (τακτική και έκτακτη συντήρηση) ώστε να</p>

	<p>βρίσκονται διαρκώς σε άριστη κατάσταση και να εξασφαλίζεται με αποκλειστική μέριμνα και ευθύνη του, η ομαλή και ασφαλής διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων και πεζών, στην περιοχή των εκτελούμενων έργων.</p> <p>ii. Ο υπεύθυνος εργοδηγός να ενημερώνει άμεσα τον υπεύθυνο ασφαλείας του εργοταξίου για οποιοδήποτε περιστατικό συμβεί και που τυχόν θα προκαλέσει φθορά στη σήμανση/ασφάλιση της ζώνης την οποία ελέγχει. Επί πλέον ο υπεύθυνος ασφαλείας του εργοταξίου να ενημερώνεται από τον τοπικό Σταθμό Τροχαίας, για τυχόν ύπαρξη περιστατικού που έχει προκαλέσει φθορά στη σήμανση-ασφάλιση εκτός της κύριας ζώνης του εργοταξίου την οποία μπορεί να ελέγξει άμεσα ο υπεύθυνος της εργοταξιακής ζώνης.</p> <p>iii. Στις περιπτώσεις όπου παρουσιασθεί οποιαδήποτε φθορά, η Ανάδοχος εταιρεία να ενεργεί άμεσα για τη συντήρηση/αντικατάσταση των φθαρμένων στοιχείων.</p>
--	--

Θέμα 2ο Ε.Η.Δ.	<b>Εισηγήση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων</b> στο πλαίσιο της ανάγκης εκτέλεσης εργασιών συντήρησης της γέφυρας “Βελλά”, στην περιοχή Αχινού της Παλαιάς Εθνικής Οδού “Λαμία – Στυλίδα – Ράχες”
Εισηγητής	κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας
Απόφαση 125	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης της γέφυρας “Βελλά”, στην περιοχή Αχινού της Παλαιάς Εθνικής Οδού “Λαμία – Στυλίδα – Ράχες” από την έγκριση του παρόντος και για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών σύμφωνα με το σχετικό υποβληθέν σχέδιο κυκλοφοριακών ρυθμίσεων.

## ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο Η.Δ	<b>Έγκριση επιχορήγησης</b> σε είδος για την προμήθεια -συντήρηση εξοπλισμού για την κάλυψη αναγκών της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Δ/σης Στερεάς Ελλάδας - Διεύθυνση Αστυνομίας Φθιώτιδας.
Εισηγητής	κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Φθιώτιδας.
Απόφαση 126	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει τη σκοπιμότητα δαπάνης, συνολικού ποσού 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την προμήθεια και συντήρηση υλικοτεχνικού εξοπλισμού (οχημάτων), η οποία κρίνεται επείγουσα, απαραίτητη και αναγκαία για τη Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Στερεάς Ελλάδας – Διεύθυνση Αστυνομίας Φθιώτιδας.

Θέμα 2ο Η.Δ	<b>Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 112/2025</b> (ΑΔΑ: ΨΘ1Δ7ΛΗ-ΖΟ9) <b>απόφασης</b> του Περιφερειακού Συμβουλίου, αναφορικά με την «Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και εργοταξιακής σήμανσης για την εξυπηρέτηση της κυκλοφορίας της επαρχιακής οδού υπ’ αρ. 12 μέσω προσωρινής όδευσης παράκαμψης στο πλαίσιο εκτέλεσης του έργου “ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΠΙΣΣΩΝΑΣ – ΠΟΥΡΝΟΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Ε.Ο. 13 (ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΑΠΟ Ε.Ο.12 – ΘΕΟΛΟΓΟΣ )».
Εισηγητής	κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευβοίας.
Απόφαση 127	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αρ. 112/2025 (ΑΔΑ: ΨΘ1Δ7ΛΗ-ΖΟ9) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΠΣΕ και τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και την εργοταξιακή σήμανση, με έναρξη

	από τη λήψη απόφασης από το Περιφερειακό Συμβούλιο έως τη λήξη της συμβατικής προθεσμίας (31/10/2025) ή τυχόν παράταση της αυτής, του έργου "ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΠΙΣΣΩΝΑΣ – ΠΟΥΡΝΟΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ Ε.Ο. 13 (ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΑΠΟ Ε.Ο.12 – ΘΕΟΛΟΓΟΣ), αναδόχου "ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΣΑΚΕΛΛΑΡΑΚΗΣ ΑΤΕ", σε οδικό τμήμα μήκος 130μ περίπου, 3,2 χλμ περίπου από τον οικισμό του Πισσώνα, με παράλληλη εξασφάλιση της διερχόμενης κυκλοφορίας επί της επαρχιακής οδού Πισσώνα – Πούρνου – Μίστρου μέσω δημιουργίας προσωρινής παρακαμπτήριας όδευσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας όπως ισχύει σήμερα, καθώς και την υπ' αρ. ΔΟΥ/οικ/ 220/15-01-2015 (ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντη Συγκοινωνιακών Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.
--	--

Θέμα 3 <sup>ο</sup> Η.Δ	Έγκριση της <b>8ης Τροποποίησης Προϋπολογισμού</b> οικονομικού έτους 2025, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ευρυτανίας.
Απόφαση 128	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την 8η Τροποποίηση του Π/Υ οικονομικού έτους 2025, σύμφωνα με την αρ. 1366/2025 σχετική απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής της ΠΣΤΕ

## ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ

Κατά τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> εισαχθέντος ψηφίσματος με θέμα «ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟΝ ΑΠΕΡΓΟ ΠΕΙΝΑΣ Π. ΡΟΥΤΣΙ», ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός πρότεινε τροποποιήσεις στη διατύπωση του κειμένου ώστε να συνδιαμορφωθεί νέο κοινό κείμενο. Οι τροποποιήσεις όμως δεν έγιναν δεκτές από την εισηγήτρια παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» και για το λόγο αυτό τέθηκαν δύο διακριτά κείμενα σε ψηφοφορία.

ΨΗΦΙΣΜΑ 1 <sup>ο</sup> ΕΗΔ	<b>«Πρόταση ψηφίσματος συμπαράστασης στον απεργό πείνας Π. Ρούτσι»</b>
Εισηγητής	Α) Η Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» και Ανεξάρτητοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ. Βασίλειος Λύκο και κ. Βασιλική Αγγελοπούλου Β) Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνης Σπανός.
Απόφαση 129	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει, α)</b> απορρίπτει την έκδοση του κειμένου ψηφίσματος με τον ανωτέρω τίτλο όπως αυτό προτάθηκε από την Περιφερειακή Παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας» και τους Ανεξάρτητους Περιφερειακούς Συμβούλους κ. Βασίλειο Λύκο και κ. Βασιλική Αγγελοπούλου και <b>β)</b> εγκρίνει την έκδοση του κειμένου ψηφίσματος με τον ανωτέρω τίτλο όπως αυτό προτάθηκε από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνη Σπανό.

ΨΗΦΙΣΜΑ 2 <sup>ο</sup> ΕΗΔ	<b>«Αποτροπή εγκατάστασης ανεμογεννητριών στη Σκύρο».</b>
Εισηγητής	Περιφερειακή Παράταξη: «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση -Απόστολος Γκλέτσος»
Απόφαση 130	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την έκδοση του κειμένου ψηφίσματος με τον ανωτέρω τίτλο όπως αυτό προτάθηκε από την Περιφερειακή Παράταξη: «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση -Απόστολος Γκλέτσος» και με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, κ. Φάνη Σπανό, οι οποίες έγιναν δεκτές από την εισηγήτρια παράταξη.

ΨΗΦΙΣΜΑ 3 <sup>ο</sup> ΕΗΔ	«Αναβάθμιση του Περιφερειακού Πολυδύναμου Ιατρείου Σκύρου σε Κέντρο Υγείας, με πλήρη στελέχωση και εξασφάλιση της 24ωρης λειτουργίας της δομής.»
Εισηγητής	κ. Φάνης Σπανός Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση 131	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας <b>αποφασίζει</b> , εγκρίνει την έκδοση του κειμένου ψηφίσματος με τον ανωτέρω τίτλο.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΛΟΥΚΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟΥ-ΜΑΓΟΥΛΑ**

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :**

- Δ/ση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Π. Στ. Ε.  
(με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Π. Στ. Ε.)

μ